

今年我市烟花销量比往年下降了四成,没卖出去的如何处理 滞销烟花爆竹须寄存到供货商处



□记者 谢磊 通讯员 张孝奇

今年,我市烟花爆竹市场遇冷,不少烟花爆竹没有卖出去。没卖出去的烟花爆竹如何处理?昨日,记者了解到,根据相关要求,全市烟花爆竹临时销售点的存货都必须交由其供货商统一贮存、保管,直到明年燃放和销售解禁期到来才能销售。

烟花市场今年遇冷

市供销社下属的天翔土产杂品有限公司是我市一家大型烟花爆竹专营公司,我市城市区所售的烟花爆竹近一半出自该公司。据该公司党委书记杨新建介绍,今年我市烟花爆竹销售普遍疲软,这与雾霾天气有关。“雾霾天频频出现,使老百姓的环保意识得到增强,为了不加剧空气污染,很多人都放弃燃放烟花爆竹。”杨新建说。除了天气原因,春节期间丰富多彩的文化生活也是让烟花爆竹失宠的原

因。不仅普通百姓放炮的少了,那些图吉利,习惯燃放“开门炮”的商家也少了许多。

与此同时,政府机关和企业单位都放弃了焰火晚会这一“固定节目”,在一定程度上减少了烟花爆竹的销量。

“现在看来,普通鞭炮的销量与往年相比变化不大,受影响较大的是烟花的销量。”杨新建说,从各临时零售点得到的信息来看,烟花销量比往年下降了约四成。

滞销烟花爆竹须交供货商统一贮存

据了解,今年,我市烟花爆竹销售本月2日(农历腊月二十二)开始,本月25日(农历正月十六)结束。目前,城市区668个临时销售点和各县(市)所有临时销售点已全部停售烟花爆竹。

据了解,临时销售点不具备烟花爆竹贮存资格。根据市《春节期间烟花爆竹经营安全管理工作实施方案》要求,临时销售点的负责人应联系各自供货商,将滞销的烟花爆竹交由供货商统一免费贮存。

以天翔土产杂品有限公司为例,凡是从该公司进货的临时销售点可尽快与其联系,在出示购货协议和进货发票后,由天翔公司对滞销烟花爆竹登记造册,封箱打包,统一安排车辆运输至公司的专业贮藏烟花爆竹仓库进行贮存。

据杨新建介绍,优质的烟花爆竹保质期在3年左右,等来年销售期到

来,各临时销售点还可将寄存的货物拿回重新售卖。据了解,全市具有烟花爆竹批发、贮存资质的企业有25家。目前,这些企业已全面展开对滞销烟花爆竹的运输、保管业务,预计1周内,所有滞销烟花爆竹可封存入库。

市安监局相关工作人员表示,我市城市区已进入烟花爆竹禁放期和禁售期,临时销售点贮存烟花爆竹并进行售卖属违法行为,市民一旦发现,可拨打市安监局电话12350、市工商局12315热线或110报警电话进行举报。

**看男科、妇科
到王城医院**
地址:王城公园斜对面
电话:80855120

禁燃烟花爆竹见成效 市110未接到相关投诉

□记者 陈兵

本报讯 2月25日(正月十六)以后,城市建成区内不允许销售、购买和燃放烟花爆竹。记者昨日获悉,26日1时至8时,市110联动指挥中心未接到群众有关违规销售、购买和燃放烟花爆竹的投诉。

市公安局治安支队治安管理大队大队长吴保成介绍,《洛阳市市区烟花爆竹安全管理条例》和《关于安全燃放烟花爆竹的管理规定》明确指出,在本市城市建成区范围内,春节期间禁止国家机关、企事业单位及其他团体燃放烟花爆竹,并对个人可以燃放烟花爆竹的时间和品种进行了细化。

市环境卫生监管处相关负责人表示,每年除夕、正月初五、正月十五是烟花爆竹集中燃放的高峰期,也是烟

花爆竹垃圾较多的3个时段。与往年相比,今年春节长假期间我市烟花爆竹垃圾有所减少。市120急救指挥中心接到的因燃放烟花爆竹而受伤的求救电话也明显减少。市消防部门统计的数据显示,由于燃放烟花爆竹的市民明显减少,因燃放烟花爆竹引起的火灾也大幅减少。

吴保成提醒:2月25日(正月十六)以后,城市建成区内不允许销售、购买和燃放烟花爆竹。对违规零售烟花爆竹者,市安监部门将没收烟花爆竹,并按照相关规定对其处以1000元以上5000元以下罚款;对违规燃放烟花爆竹者,市公安局将责令其停止燃放,并对其处以200元以上500元(含)以下罚款。市民如发现销售、购买和燃放烟花爆竹等违规行为,可拨打110,市公安局将组织警力第一时间赶赴现场进行处理。

美国CNN官网评出中国最美的40个景区 新安县龙潭大峡谷名列其中

□记者 李砾瑾

本报讯 昨日,记者从市旅游局获悉,新安县龙潭大峡谷景区凭借独特的自然风貌,被美国CNN官方网站评为中国最美的40个景区之一。网站还通过一张冬日白雪皑皑的图片,将秀美的龙潭大峡谷风光展现给海内外网友。

美国犹他州有享誉世界的大峡谷,而让美国人认为景色可与犹他州大峡谷媲美的是我市的龙潭大峡谷。龙潭大峡谷以陡峭的悬崖、郁郁葱葱的植物和蜿蜒的山谷,吸引着来自全国的游客,也被美国人评为中国最美的地方之一。

1月16日,龙潭大峡谷景区被授予国家5A级旅游景区称号,成为我市第五个获此荣誉的景区。CNN网站在介绍龙潭大峡谷景区时,称“这是中国‘最窄的峡谷’,谷内紫红色的岩石上有一条条清晰的脉络”。同时,网站还注明龙潭大峡谷周边最近的交通枢纽是洛阳,有直达上海、北京、广州和香港的航班。

CNN是美国有线电视新闻网(Cable News Network)的英文缩写。

龙潭大峡谷是我省唯一入选的景区,与其一同入选的,还有九寨沟、布达拉宫、武夷山、黄山、张家界、黄果树瀑布等景区。



洛阳市文明办 洛阳市创建办 洛阳日报报业集团